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Clasificaciones por compañía de MDRT – Preguntas frecuentes

1. P. ¿Cuándo se publicarán las clasificaciones por compañía?

A. MDRT da a conocer las clasificaciones por compañía a principios o mediados de julio. La fecha exacta en la que se publicarán las clasificaciones se les comunica a las compañías con al menos tres semanas de anticipación. Las clasificaciones se basan en los datos de las membresías auditados por MDRT al 1 de julio.

2. P. ¿Las clasificaciones cambiarán si después del 1 de julio se aprueban más miembros?

A. No. La información oficial sobre las clasificaciones al 1.° de julio permanecerá sin cambios y no se actualizará. Una vez que se dan a conocer, las clasificaciones de las compañías son inamovibles y no cambiarán.

3. P. ¿Qué compañías son elegibles para las clasificaciones del Top 25 en crecimiento, retención y permanencia?

A. Las compañías deben haber tenido al menos 500 miembros tanto en el año anterior como en el actual para calificar. Para la clasificación de 2025, esto significa más de 500 miembros en 2023 y 2024.

4. P.   ¿La clasificación de las 25 empresas con mayor crecimiento puede incluir menos de 25 compañías?

A. Sí. Solo se incluye a las compañías con un crecimiento general positivo. Para calificar, una compañía debe cumplir con los siguientes requisitos:

Crecimiento total del número miembros: Al menos 25 miembros
Porcentaje de crecimiento: Al menos 5 %

5. P. ¿Puedo tener acceso a los datos de las compañías más allá de los que se publican en las clasificaciones?

A. No. MDRT únicamente comparte los datos de las compañías que se publican en las clasificaciones oficiales. Si tienes alguna pregunta, ponte en contacto con companies@mdrt.org.

6. P. ¿MDRT publica alguna otra clasificación de las membresías?

A. MDRT no lo hace; sin embargo, MDRT Center for Field Leadership anuncia cada año a los ganadores del Premio a la cultura de la excelencia de MDRT para reconocer la excelencia en seis áreas específicas de la gestión de las agencias: producción, retención, reclutamiento, conservación, persona íntegra y número de membresías de MDRT/MDRT Academy. 

Las preguntas relacionadas con los Premios a la cultura de la excelencia de MDRT pueden dirigirse a info@mdrtcenter.org.
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