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Peringkat Perusahaan MDRT – Pertanyaan Umum (FAQ)
1. T.	Kapan daftar peringkat perusahaan diumumkan?

J. MDRT mengumumkan daftar peringkat perusahaan pada awal hingga pertengahan Juli setiap tahunnya. Tanggal pasti pengumuman peringkat dikomunikasikan kepada perusahaan paling lambat tiga pekan sebelumnya. Peringkat ditentukan atas dasar data keanggotaan MDRT yang telah diaudit per 01 Juli.

2. T.	Apakah urutan peringkat dapat berubah jika jumlah anggota yang disetujui bertambah setelah 01 Juli?

J. Tidak. Per 01 Juli, data peringkat resmi tetap sama dan tidak akan diperbarui. Setelah diumumkan, Peringkat Perusahaan dianggap baku dan tidak akan berubah.

3. T.	Apa syarat yang harus dipenuhi perusahaan untuk masuk dalam peringkat 25 Besar Perusahaan kategori Pertumbuhan, Retensi, dan Durasi?

J. Perusahaan wajib memiliki sedikitnya 500 orang anggota pada tahun sebelumnya dan tahun berjalan. Untuk peringkat tahun 2025, itu berarti perusahaan wajib memiliki 500 anggota atau lebih pada 2023 dan 2024.

4. T.	Apakah jumlah perusahaan di daftar peringkat 25 Besar Pertumbuhan bisa kurang dari 25?

J. Ya. Hanya perusahaan dengan pertumbuhan total positif yang disertakan. Untuk memenuhi syarat kualifikasi, perusahaan wajib memenuhi kedua kriteria berikut ini:

Pertumbuhan Jumlah Total Anggota: Sedikitnya 25 anggota atau lebih
Pertumbuhan persentase: Sedikitnya 5%

5. T.	Bisakah saya mengakses data perusahaan di luar yang tertera pada daftar peringkatnya?

J. Tidak. MDRT hanya membagikan data perusahaan sebagaimana dipublikasikan pada daftar-daftar peringkat resmi. Jika ada pertanyaan, hubungi companies@mdrt.org.

6. T.	Apakah MDRT menerbitkan daftar peringkat keanggotaan lainnya?

J. Untuk MDRT, tidak. Namun, MDRT Center for Field Leadership setiap tahun menerbitkan daftar pemenang MDRT Culture of Excellence Award sebagai bentuk penghargaan atas keunggulan di enam bidang khusus manajemen keagenan: produksi, retensi, rekrutmen, persistensi, Manusia Seutuhnya, dan keanggotaan MDRT/MDRT Academy.

Pertanyaan terkait penghargaan MDRT Culture of Excellence Award dapat diajukan ke info@mdrtcenter.org.
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